

路面有冰又有水 骑车经过战战兢兢

松江路一商铺门前易打滑

晚报讯 (记者 董艳) 近日,我市气温较上周有缓慢回升,但是一早一晚的气温还是比较低。尤其是在阳光照射不到的地方,一旦路面上有积水,很容易出现道路结冰的情况。12月26日,有市民拨打本报热线电话反映,高新区松江路上,一商铺门前有水又有冰,给市民通行带来了不便。

26日上午,记者来到松江路,在新大都花园小区的北出入口附近,看到沿街有不少商铺,商铺与公共停车位之间有一片可供行人或车辆通行的空

间。从最东侧的商铺门前向西望去,远远看到大片积水。走近后发现,一商铺门前湿漉漉的,里面还混着冰和黄泥。

采访时,一些了解路况的市民会提前放慢车速,双脚从电动自行车踏板上放下来,踩着地面缓慢前行。

“这两天天气转暖,但是这里位于背阴面,积水清理不及时就会结冰。由于车辆来回碾轧,结冰处部分融化,路面上有水又有冰,骑车快速通过会溅一身水。白天还好,晚上视线比较差,路面结冰不易

被发现,骑车经过易打滑,存在一定的安全隐患。”附近居民张女士说。

“店铺门前结冰,会影响顾客上门消费,保持路面整洁干燥,既利人又利己,希望相关部门及时对结冰和积水的路面进行清理,也希望市民不要往地上泼水。在此也提醒大家,路面结冰电动自行车稍微不慎就易摔倒,因此骑车一定要佩戴好安全头盔。”路过的市民刘先生说。



记者 董艳 摄

半个路面湿漉漉 一早一晚结成冰

车辆经过尚德街附近路口减速慢行

晚报讯 (记者 刘一单) “骑车经过这里,没有留意到路面已经结冰,差点摔倒。”

近日,市民吕女士拨打本报热线电话反映,薛城区尚德街部分路面结冰,湿滑难行,存在很大的安全隐患。

26日上午,记者来到尚德街与光明西路交会路口看到,近半个路面湿漉漉的。靠近人行道的部门路面已经结冰,踩在上面还会发出声响。

吕女士表示,前段时间经过这里,因为不熟悉路况,再加上夜晚视线受限,从光明西路右转骑车进入尚德街,突然发生侧滑,幸好及时用脚支撑,但是脚踝疼了好几天。

记者继续向南前行,看到在绿化带附近的部分机动车道上,也出现了结冰的情况。“一到中午气温回升,部分冰

面融化,水流到了非机动车道上,早晚气温低,非机动车道上的积水又结冰。”路过的市民郑女士说。

“即使天气转暖冰融化了,如果不及时清理,地面上到处都是积水,不仅影响城市形象,也存在安全隐患,希望有关部门能够及时清理,保障市民安全出行。在此也提醒市民,尽量保持低速、匀速驾驶;遇到突发情况不要紧急制动,应采取点制动的方式逐步降低车速直至停稳;行车时,尽量沿着前方已经多次碾轧、且较为干燥的路面或轮胎印痕行驶,不宜碾轧道路边缘的结冰区域。”路过的市民李先生说。



记者 刘一单 摄

福泉小区部分单元楼前结冰

居民出门上演“步步惊心”

晚报讯 (记者 董艳) “部分单元楼前的路面属于背阴面,路面上一有积水,遇到低温天就会结冰。”近日,市民孙先生拨打本报热线电话反映,薛城区福泉小区部分单元楼前的路面结冰,许多老年人都不敢出门。

12月26日,记者来到福泉小区4号楼,在单元楼的北侧有一条道路,路面上有大片结冰区域,在结冰路面的北侧有一根管道。记者继续前行,还未走到3号楼前,远远看到前方地面上有许多积水。经过的车辆会减速慢行,许多行人会从两侧比较干燥的路面通过。

“地面上不仅有附近商户洗刷碗筷后倾倒的污水,还有从单元楼里流出来的水。”热心市民孙先生说,附近有几个

下水道口,部分商家会将污水倒在门外,污水慢慢流向下面。除此之外,记者在现场看到,部分住户改造自家管道,污水从一根管子流到路面上,加重路面积水。

同样的情况,在2号楼前也出现了,一住户家中的污水也是直接排到路面上,地面还有许多许食物残渣,看起来脏兮兮的。

“路面上有食物残渣和积水,夏天的时候臭烘烘的,冬天

还容易结冰,单元楼前是居民回家的必经之路,路面湿滑让人非常郁闷。”居民刘先生说。

“部分路面不易被太阳直射,气温较低时容易结冰,无论是骑车还是步行,经过单元楼前的路面都要非常小心,特别是老旧小区内有许多老年人,行动不便,遇到结冰路面很容易滑倒,后果不堪设想。希望附近居民或商户不要随意排水,保持路面整洁。”路过的市民王女士说。



记者 董艳 摄

**创建全国文明城市
不文明行为曝光台**